
ATA DA 5.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2023 em 07/06/2023.

Aos sete dias do mês de junho do ano dois mil e vinte e três, realizou-se a 5.ª Reunião
Ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Desenvolvimento  Rural  Sustentável
(C.M.D.R.S./2.023)  de  Jaú,  com  início  às  17:00h  (dezessete  horas),  na  sede  da
Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º 1616, Jaú/SP. Presentes
o  presidente  Sr.  Antonio  Carlos  Botelho  Müller  Carioba,  o  secretário  executivo  Sr.
Antonio Abdo Junior e os membros Srs. João André M. A. Prado, Denilson H. Vitti, José
de Sampaio Goes e Carlos Eduardo Nabuco Araújo. O Sr. Abdo, secretário executivo,
inicou com a leitura e aprovação da Ata da 4.ª reunião. Continuando, o Sr. João André
discorreu  sobre  a  pauta  do  Conselho  Municipal  de  Defesa  do  Meio  Ambiente
(COMDEMA) em relação a deposição de entulhos e condições da EMR-040 e, demandas
na EMR-173 (ferradura). Seguindo a pauta, o Sr. Antonio Carioba expõe sobre a Empresa
Estrela Som de Piracicaba, vencedora da licitação para realização da Expo-Jahu/2023 e
informando sobre o contato com o Sr. Nilson Pascoal para reserva de espaços para stands
(salões de exposição e comercialização). Aproveitando o assunto, o Sr. Denilson Vitti
repassou vários contatos para convidar expositores (Cooperativa de Café,  Associcana,
Sindicato  Rural  Patronal,  CAMDA,  Coopercitrus,  Coplacana,  Mercado  de  Tratores
Valtra,  Case/Racine)  e  também  informou  sobre  a  6.ª  ENPROCANA –  Encontro  de
Produtores de Cana a realizar-se entre os dias 06 e 08 de julho de 2.023, na Associcana,
que tratará de temas correlatos. Na sequência da pauta, o Sr. Antonio Carioba comentou
sobre  as  vistorias  realizadas  em  áreas  rurais  que  apresentaram  problemas  de  má
conservação de solo, constatando a execução de manejo para adequação, nas EMRs 030 e
040,  emitindo  relatório  para  subsidiar  o  TAC  instaurado,  fato  confirmado   pelo  Sr.
Denilson Vitti. Extra pauta, o Sr. José Sampaio Goes comentou sobre a diponibilização
de  mais  recursos  do  Estado  de  São  Paulo   para  continuidade  do  Programa  Melhor
Caminho e sugeriu a realização de cursos de capacitação para patroleiros, pelo SENAR.
Comentou também sobre o concurso de café que acontecerá em Torrinha/SP e que as
amostras devem ser entregues até 15 de outubro de 2.023. Questionamentos foram feitos
sobre as Rondas da Polícia Militar pelo Programa Agro+Seguro, no que o Sr. Antonio
Carioba citou os relatórios enviados pela P.M. para fins de gerenciamento das ações.
Assim  às  18:00h  (dezoito  horas)  encerrou-se  a  reunião.  Eu,  Antonio  Abdo  Junior,
secretário executivo do CMDRS lavrei esta Ata.
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